

## DETERMINAZIONE DEL PRESIDENTE DEL C.d.A. N. 100 DEL 11/11/10

**Oggetto:** Estinzione rapporto di lavoro per decesso, secondo le vigenti disposizioni di legge - Dipendente Sig. Fuoco Vincenzo matr. n.6.

## IL PRESIDENTE

Visto lo Statuto e l'Atto costitutivo della SRR Palermo Area Metropolitana SCPA;

**Vista** la Legge Regionale  $8/4/2010 \,\mathrm{n}^\circ$  10 recante "Gestione integrata dei rifiuti e bonifica dei siti inquinati" e ss.mm.ii.;

Vista la comunicazione di assunzione a tempo pieno e indeterminato del lavoratore Sig. Fuoco Vincenzo, prot. n. 240 del 16.04.2018, a seguito di "Accordo di cessione del contratto individuale di lavoro del lavoratore a tempo pieno e indeterminato (ex art. 1406 c.c.)", stipulato tra la cedente "Servizi Comunali Integrati RSU S.p.a", la cessionaria SRR "Palermo Area Metropolitana" e il lavoratore interessato;

**Vista** la comunicazione assunta al prot.n.4872/Pers./Stip. del 18.10.2019, prodotta dalla Sig.ra Barretta Giovanna, nata a Borgetto il 06/07/1964 e residente in Partinico, via Tucidide n. 14, in qualità di coniuge del *de cuis, Sig. Fuoco Vincenzo*, nato a Partinico il 16.05.1960, con la quale comunica il decesso del proprio coniuge in data 06/10/2019, trasmettendone relativo certificato di morte;

Visto l'estratto per riassunto dai registri degli atti di morte rilasciato dal Comune di Partinico;

## Preso atto:

• Che il Sig. Fuoco Vincenzo, nato a Partinico il 16.05.1960 e ivi residente in Via Tucidide n. 14, C.F. FCUVCN60E16G348Q, dipendente a tempo pieno e indeterminato della SRR "Palermo Area Metropolitana", matr. n. 6 con profilo professionale di impiegato Tecnico Amministrativo, è deceduto in data 06/10/2019, giusta certificazione di cui sopra

## **DETERMINA**

- Dare atto che il Sig. Fuoco Vincenzo, ai sensi dell'art. 69, comma 1 lettera b) del CCNL dei Servizi Ambientali Utilitalia, ha cessato il proprio rapporto di lavoro con questa Azienda, a far data dal 06.10.2019 per decesso;
- Di trasmettere la presente, con effetto di notifica, ai Familiari del Sig. Fuoco Vincenzo e, per gli adempimenti consequenziali, all'Ufficio Gestione Risorse Umane, all'Ufficio Elaborazione Buste Paga, al Dirigente Area Tecnica e all'INPS gestione ex INPDAP Sede Provinciale di Palermo;
- Di provvedere, contestualmente all'adozione del presente provvedimento, agli obblighi di pubblicazione dei dati sul sito web istituzionale, in conformità a quanto previsto dal Decreto Legislativo n. 33 del 14 marzo 2013.

Il Presidente
Dott. Natale Tubiolo